

我们毕业了,那爱情呢

如此感动



我们的故事这么美好,

我怎么舍得放手

五月的天 洁净蓝天 我们相遇
七月的天 炎炎夏日 我们激情释放 热力相拥
转眼一个冬 我大声地唱 宣扬我要的安全感
对爱我的人越来越放肆的施展着我的倔犟

谢谢你 爱上你可以让我尽情的笑
尽情的哭 尽情的发脾气
后来又经历了一个美好的五月天 爱情转眼已然两年了
我依然倔犟 就算后悔 就算看到你流露的失望
还是坚持不了我的温柔
坚持对于我 是在平淡中相守的彷徨 想要一双燃烧的翅膀
坚持对于你 是以柔克刚
给与我热热的爱 深深的吻

对不起 我爱你
我原谅不了自己对你的伤害
如果说这辈子遇到我 是你上辈子欠的债
我愿意用一生来弥补
记得我们爱的最初的温度吗
是否我在你心理是个好看又温暖的女人呢

亲爱的 我爱你
别为我流的眼泪感到心疼
我知道 是我不乖 太过倔犟 不是你的错
我知道 我的味道 我的爱好
都已经刻在了你的心里

其实
我早就发现 热爱自由的你其实特别爱粘我
乐观开朗的你 为我流的泪已经可以滴成一个“爱”字

羞于表达情感的你
每次都会说爱直至我的耳朵发痒
一路走来 吵吵闹闹 分分合合
始终没有狠心放开彼此的手
惊喜的发现 最初的温度 最初的激情依然在
握紧双手 怎么都不会放弃我的手的你
永远把唯一的船票留给我

coldin



校园恋情。两年前的这个时候,从暧昧到表白,再到第一次见面就用单车送你回家;前几天再一次在深夜用单车送你回家,骑在空旷的马路上不禁回想起当初的兴奋与幸福,如今兴奋虽不及当年,但幸福却更有时间沉淀的感觉。单车,果然是校园爱情必不可少的一个元素阿。

有时翻翻电脑里留存的那些相片,那些一起去旅游的照片,那些一起过重要日子的照片,记录着我们一起走过的日子;其实还有更多的日子是普通的,一起吃饭,一起自修,一起讨论问题,一起8g 趣闻等等,还有那些普通的日子里不普通的场景,比如你深夜还在yf楼下等候开会的我,比如在我时间紧张的时候为我买好早饭,比如在我生病的时候的悉心照顾……这些日子,无论普通抑或是特别,都是幸福的,因为我跟你在一起。

毕业典礼的时候,复旦人周报的毕业特刊终于发到了我们这里,看着我们的照片,想起当时遍历复旦校园,在所有留下我们美好回忆的地方留影的感觉,带着紧张,兴奋的心情。复旦的校园承载了我们太多的美好回忆,即使是发生过争吵的地方,事后看来也不过相视一笑。也许我们最大的幸福,就在于能够包容彼此,能够抛开曾经发生过的不快,而更多地把精力放在珍惜今天和为明天而努力。

毕业是一个十字路口,在这个十字路口,两年的感情,让我越来越有信心牵着你的手继续走下去,就像这张照片上一样,让复旦的老校门来见证我们牵在一起的双手,走过毕业,走向新的开始。

yezidou

当同学们已经为毕业而疯狂起来的时候,我还没有,这一年找工作的过程中,经历了许许多多郁闷打击的事情,这个学期加上毕业论文双重压力,太多次,都濒临崩溃的边缘,太多次,说不出来的绝望。这时候,我唯一知道的,就是还会有一双大手紧紧牵着我,不论风雨都陪伴在我身边,不厌其烦地鼓励我支持我,听我倾诉为我排忧解难,安抚我的情绪同时也不忘给我好的建议和忠告。这双大手,是支持起我的精神世界的唯一的擎天柱,不论再怎么绝望,一旦想到他,我也会舍不得放弃。在这样的时候,能包容我的人,是这个男人,他用那双大手捧起我随时都会脆弱的心,小心的呵护保护着,同时也希望我能越来越坚强,尤其是在他不在的时候。

四年过去了,他在我的生活里占据了两年的光阴。假设我没有遇见他,那么复旦留给我的恐怕更多的是泪水,不论是清晨,晌午,抑或是深夜。而现在,因为有了这两年,在这里我留下了许多笑声,发自内心的,快乐的,甜蜜的。2008年5月3日,那个艳阳高照的所谓的多云的天,我找来一个从事摄影工作的学长,为我们拍下校园情侣照,告诉他我想要那种很唯美的很温馨的感觉。然后,在复旦的一些经典场景,相辉堂前大草

坪,数学小白楼,光华楼,二教的大教室,燕园,曦园,复旦老校门以及两旁有梧桐树的大道上,镜头闪动,我们就此保存下纪念,而这些地方,这个学校的每一处,都塞满了属于我们的回忆。而他,还将在这个学校呆上三年,我们的故事还会在这里继续下去,延伸开来。

这份爱,我的第一份真正意义上的爱情,让我感动到流泪。平日里,已经有无数小细节上感动让我无法历数,而大事情上,生病时他的焦急、他的照顾,赶论文时他陪我到夜深,还要养好精神和我并肩作战。有时候,不说,不代表心里没有默默记录下他的好,也许正因为彼此都是这样的人,因为是相似点很多的两个人,所以爱情开的花越来越美。

内心的感动,关于爱的感动,想就这样把它变成强大的力量,支持着我走自己的精彩路,也支持着我们的爱情。毕业了,爱情还在,爱情会更美。再等三年后,他毕业时,我们给爱情安个家吧,我亲爱的椰子。

applezyz

毕业了,我们结婚吧

曾经的我,其实也很不相信校园爱情。只是当时的某些少女情怀,觉得校园爱情挺浪漫的,特别如果他是师兄的话,呵呵。总觉得校园爱情,只是个非常精美的玻璃制品,美丽是美丽的,但是太脆弱,可远观却不敢亵玩。可惜人算不如天算,梦想中的师兄始终没有出现,临到大三,我却阴差阳错的拐走了同班并且比我小上整整半年的老公。校园的爱情真的非常非常的单纯,只是傻傻的喜欢着,爱着,作着。拼命做兼职赚钱,然后去尝遍复旦,去自虐旅游。到现在我都常常感到非常幸福,并且感谢上苍,给了我一个这么能干,又和我兴趣爱好审美观经济观如此一致的老公。但是那时的我们,太过不成熟。

学校的我们,很少谈及结婚,很少yy毕业后我们要怎样,可能也是我之前的观念在作祟。虽然一直爱着,但是只是埋头爱着而已,呵呵。临到毕业那段时间,我也突然为我们的爱情担心起来,再加上找工作并不顺利,我开始有点焦躁不安,我自己都不确定我们的爱情将走向何方,也不敢去多想,有点得过且过的鸵鸟心态,呵呵。后来,和老公双双找到了工作。我惊喜的发现,工作后的老公成长的如此之快,成熟的他让我对未来越来越有信心了。没有求婚没有太多的煎熬,在毕业后半年,我们领了证。忙碌了一年之后,我们的婚礼盛大举行。

结婚请贴上,我写下:

1984.2 & 1984.8 小老鼠出生,感谢爸妈。
2002.9.4 相识于复旦,感谢高考。
2005.3.25 牵手于雁荡山,感谢0244。
2008.5.24 婚礼于通茂,感谢所有前来祝福的朋友们。

结婚喜糖上,老公写下:

喜糖说明书
品牌:Leyes & Wanmy
配料:Love
生产日期:2008
保质期:Forever
祝愿所有的校园爱情,都可以 Forever

wanmy



mon lapin et mon histoire.....

十字路口,新的开始

最近身边毕业的情绪弥漫,总有些恍然无措的迷茫感觉,毕业,结束了四年的本科生活,告别一些熟悉的面孔,伤感,似乎是无可避免的。毕业餐上,有一个老师似乎调侃的语气问我们有没有班对,沉默了一会儿,回答没有,心里想的是,曾经有过,可惜毕业之前就分道扬镳了,而那个男生,是我一起生活了四年的哥们儿,心里不由地一阵叹息。

有很多人不好校园恋情,包括同龄人和父辈,有人说,出了社会了,人会变,感情也会变,往往校园爱情会灰飞烟灭。而在这毕业的季节里,在我所不了解的偌大校园里,有多少分离的故事正在上演,似乎正印证了这些悲观的观点。每次听到类似的论调,也不过一笑而过,其实所谓校园爱情的脆弱,又跟校园有多少程度上的关系呢?总把原因归结为客观的因素,倒不如从自己身上找原因,那么即使一次感情上失败,也是一种人生的收获。

写到这里,不由地回想起与你从认识到现在的点点滴滴,从版聚开始,从当初的青涩走到今天的比较成熟,确实是,一直是相当纯粹的

